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Vážení spoluobčané, 

od našeho posledního čísla Osoblažského 

zpravodaje uběhlo přibližně půl roku a za 

ten čas se v naší obci mnohé událo. Proto 

Vám přináším nové číslo Osoblažského 

zpravodaje, kde se s Vámi chci podělit o 

radost z toho, co se nám podařilo 

zrealizovat, ale i o to, co jsme chtěli 

vybudovat, ale nebylo nám souzeno to 

dokončit. Myslím si ale, že se nám daří 

zrealizovat více záměrů, než těch, které 

z různých důvodů musely být odloženy, 

případně jsme od nich museli zcela 

ustoupit.  

 

V první řadě bych si Vás dovolil 

informovat o akcích investičního 

charakteru. Cílem těchto akcí je zlepšit a 

zkvalitnit život občanů obce. Na konci 

roku 2015 a začátkem roku 2016 jsme 

zrealizovali výměnu oken v nájemních 

bytech na ulici Klášterní 100 a Nádražní 

67 a 68, dále výměnou oken na chodbách 

domů na náměstí 100-105, včetně 

výměny vchodových dveří ve všech 

zmíněných bytových domech. Když 

mluvím o bytových domech, tak musím 

zmínit i rekonstrukci odpadů v domě na 

ulici Nádražní 67, kde jsme provedli 

rekonstrukci kanalizace ve sklepech a 

zrušili jsme nutnost přečerpávání 

odpadů z jedné jímky do druhé. 

Kanalizaci jsme museli zrekonstruovat i  

 

ve sklepě domu na ulici Na Náměstí 102 a 

část sběrné kanalizace na celém náměstí. 

Tato je ve stavu těsně před naprostým 

kolapsem. Kamerová prohlídka této 

kanalizace dopadla katastrofickým 

zjištěním. Zjistili jsme, že kanalizace 

nemá téměř žádný spád a potrubí je 

skoro rozpadlé.  

Se začínajícím jarem jsme konečně 

nechali udělat 

cestu na ulici Pod 

Hradbami, kterou 

jsme tamním 

obyvatelům 

slibovali pěknou 

řádku let a 

společně s ní jsme 

zrekonstruovali 

chodníky před 

domy na ulici 

Hlavní. 

Samozřejmě i zde platí, že: ,,Není člověk 

ten, aby se zalíbil lidem všem“, takže na 

chodník i cestu jsou rozporuplné názory, 

někdo je spokojený, jiný ne. Musíme ale 

brát v potaz i to, kolik by nás stála 

rekonstrukce tohoto chodníku např. 

zámkovou dlažbou. Náklady by byly 

několikanásobně vyšší. Cesta, udělaná 

balenou drtí, by přišla na trojnásobek 

ceny, kterou jsme zaplatili za tuto 

,,ménězátěžovku“.  

Další z jarních akcí byla oprava filtrů na 

koupališti. Zaměstnanci technických 

služeb vyvezli veškerý písek z těchto 
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filtrů a vyčistili trysky těchto filtrů. Tato 

akce byla nezbytná, protože polovina 

trysek byla úplně zanesena pískem a tedy 

naprosto nefunkčních. Klasický písek, 

který ve filtrech byl, jsme nahradili 

pískem křemičitým, to znamená tím, 

který se k filtraci bazénové vody používá. 

A výsledek se dostavil. Máme vodu zase o 

něco čistější. 

  K dokonalosti nám chybí pouze dořešit 

sběr kalu ze dna bazénu. Máme dvě 

možnosti. Buď  pořídit automatický 

vysavač, ale takový, který bude 

vyhovovat našemu koupališti, což 

představuje investici zhruba okolo 

200 000,- Kč, anebo dopouštět vodu 

z vodovodního řádu. Obě tyto varianty 

mají své klady i zápory, tak jak to 

většinou bývá. S tímto problémem se ale 

bude muset vypořádat v průběhu zimy 

naše zastupitelstvo. 

   

Během jarních měsíců jsme dosazovali 

stromky v našem lese. Jednalo se ale 

pouze o dosadbu asi deseti tisíc stromků 

za uschlé nebo jinak poničené stromky, 

takže  nebylo možné na tuto činnost 

žádat dotaci od Moravskoslezského kraje. 

 

Pro náš kemp jsme udělali malé 

zatraktivnění, tím že jsme zde zajistili 

možnost bezdrátového připojení na 

internet za malý poplatek pro všechny 

ubytované. Toto wifi připojení mohou 

využívat i fotbalisté. Ti to samozřejmě 

budou mít zadarmo. Připojení pro 

fotbalisty je nutné z důvodu nařízení 

fotbalového svazu.  

 

V měsíci červnu jsme rozmístili nové 

nádoby na papír, sklo, ale především na 

plastový odpad. Nádobami na plastový 

odpad jsme nahradili původní kovové 

klece, které sice byly funkční, ale měly i 
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své nedostatky. Když foukal silný vítr, tak 

nám shromážděné plastové obaly 

rozfoukával po celém okolí klece a byly 

určitě méně vzhledné než tyto nové 

zvony. Svůj účel ale v minulém období 

určitě splnily a velkou měrou napomohly 

k separaci plastového odpadu. V letošním 

roce jsme již plně přešli i na 

shromažďování a svoz bioodpadu 

vlastními prostředky. Toto se ale 

neobešlo bez problémů se zakládáním 

černých skládek bioodpadu. Samozřejmě 

i my stále hledáme ideální řešení 

rozmístění velkoobjemových kontejnerů 

na bioodpad. Nikdy to nebude k úplné 

spokojenosti všech našich občanů. 

Dokoupili jsme ještě čtyři menší zelené 

kontejnery na bioodpad a rozmístili tyto 

kontejnery do míst, kde by byl 

velkoobjemový kontejner zbytečný. Je 

v naší obci stále část našich spoluobčanů, 

kteří než by odvezli trávu ze své 

zahrádky třeba dvě stě metrů na kolečku 

do kontejneru, nebo na komunitní 

kompostárnu, tak nemají problém ji 

vyklopit na obecní pozemek a nechat 

naše technické služby tuto černou 

skládku uklízet. Nejde o úklid jako 

takový, ale je třeba tam vidět hromadu 

peněz, které nás to všechny stojí za 

lidskou práci a práci strojů. Za tyto 

peníze bychom si mohli pořídit třeba 

zrovna vysavač do bazénu. Myslím si, že 

by se tito lidé se zlou potázali, kdyby 

tento odpad naházeli sousedovi přes plot 

do zahrádky, ale s vyhozením tohoto 

odpadu na pozemky obce problém 

nemají žádný. 

 

Koncem minulé roku jsme podali 

opětovně několik žádostí o dotace na 

naše sportovní zařízení, i na Batalion či 

Hudební léto, ale všechny naše žádosti 

byly zamítnuty, respektive neuspěly. 

Většinou byla úspěšná větší města – že 

by to bylo nadcházejícími krajskými 

volbami? Ale zase úplně neúspěšní jsme 

nebyli. Dostali jsme dotaci na činnost 

APK ve výši 960 000,- Kč, na sociální 

práci ve výši necelých 190 000,- Kč a na 

vybavení zásahové jednotky našich 

dobrovolných hasičů ve výši 150 000,- Kč 

z Nadace Agrofert. 

 Již byla vybrána dodavatelská firma na 

zpracování projektu na výměnu oken a 

vstupních dveří a zateplení bytových 

domů 116-117 a 131, včetně 

rekonstrukce kotelny. Jakmile bude 

dokumentace hotova, zahájíme práce na 

podání žádosti o dotaci na tyto úpravy a 

budeme čekat, jestli uspějeme. Je zde 

pouze problém s kotelnou k těmto 

domům, poněvadž Ministerstvo pro 

místní rozvoj, nám zatím nesdělilo 

relevantní stanovisko, zda půjde žádat o 

dotaci na tuto kotelnu, nebo ne. 

Co se týká rekonstrukce Domova pro 

seniory, jsme ve fázi, že máme podanou 

žádost a čekáme na výsledek. Jisté však 
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je, že i kdybychom neuspěli, musíme zde 

provést rekonstrukci kotelny, protože je 

v havarijním stavu, a téměř nefunkční, o 

znečišťování ovzduší kouřem ani 

nemluvě.  

 

Tak jako každoročně, a tradičně, 

v zimních měsících proběhly dva plesy, 

které pořádali SRPŠ a SDH. Organizace a 

zajištění těchto kulturně společenských 

akcí si žádá mnoho práce a úsilí všech 

organizátorů a myslím si, že návštěvnost 

by mohla být o něco lepší, abychom tuto 

práci ocenili, a samozřejmě i přispěli 

nějakou korunou na činnost těchto 

organizací. Vydělané peníze se nám, jako 

občanům Osoblahy, stejně vrátí v podobě 

různých akcí pro děti, které tyto 

organizace pořádají. 

Dále naše osoblažské spolky uspořádaly 

Velikonoční trhy, 

Pálení čarodějnic spojené se stavěním 

máje. Měsíc nato kácení máje s oslavou 

Dětského dne. 

 V květnu Obec Osoblaha uspořádala 

posezení u cimbálu. Po takovéto akci byla 

v obci vcelku velká poptávka, ale bohužel 

skutečná návštěva tomuto neodpovídala. 

Jsme ale rádi, že ti, kdož se zúčastnili, byli 

velice spokojeni. 

 

Dalšími tradičními sportovními 

zápoleními byly soutěže v požárním 

sportu na Memoriálu pana Jašinského, a 

mezi tradiční se pomalu zařazují i 

volejbalové turnaje pořádané našimi 

volejbalovými oddíly. 
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Závěrem mi milí spoluobčané dovolte, 

abych poděkoval všem těm z Vás, kteří se 

podílíte na organizaci, přípravě a 

zdárnému průběhu všech kulturních, 

společenských i sportovních akcí. Všem 

těm, kteří neváháte svůj volný čas 

věnovat dětem, ale i našim seniorům, 

protože kulturnost národa se posuzuje, 

mimo jiné, i podle toho, jak jsme schopni 

a ochotni se postarat o naše rodiče a 

prarodiče. 

 

S přáním krásných letních dnů 

 

Antonín Rous 

starosta obce 


